
[bookmark: Hapet_Thirrja_për_Mobilitete_(Bursa)_Stu]Hapet thirrja për mobilitete stafi të UPT-së,
në kuadër të Marrëveshjes KA1 të Programit Erasmus+,
në University of Ruse, BULGARIA


[bookmark: Në_kuadër_të_programit_Erasmus_+_dhe_mar]Në kuadër të programit Erasmus+ dhe marrëveshjes KA1 bilaterale, është hapur thirrja për aplikime për stafin e Universitetit Politeknik të Tiranës, në University of Ruse, Bullgari.

Lloji i mobilitetit përfshin: 

1. Pjesëmarrje në konferencën: CompSySTech'24 conference (CompSysTech - International Conference on Computer Systems and Technologies ), nga data 14 – 15 qershor 2024. 
2. Pjesëmarrje në javën ndërkombëtare të Erasmus+, 8th Erasmus Staff Week, nga data 13 – 17 maj 2024.

Fushat e aplikimit: Të gjitha njësitë e UPT – së 

Numri maksimal i stafit për nominim: 5, ( 3 staf akademik për pjesëmarrje në konferencë dhe 2 staf administrativ dhe/ose akademik për pjesëmarrje në Erasmus Staff Week).

Dokumentat e nevojshme për aplikim për stafin:
· CV;
· Kopje e Pasaportës;
· Aprovim nga përgjegjësi i njësisë bazë dhe nga përgjegjësi i njësisë kryesore, ku aplikanti bën pjesë, në lidhje me planin e mobilitetit dhe periudhën, të parashikuara për t’u kryer në universitetin pritës;
· Plani i propozuar i lëvizshmërisë, “Staff Mobility for Teaching/Training, Mobility Agreement”. 
· Të paktën një nivel B2 i gjuhës angleze.

Për të shkarkuar formatin e “Staff Mobility for Teaching/Training, Mobility Agreement” ju lutemi klikoni te: Drejtoria e Komunikimit dhe Koordinimit – Universiteti Politeknik i Tiranës (upt.edu.al) , aneks 3, 4.

Për t’u njohur me programin e konferences, (25th International Conference on Computer Systems and Technologies CompSysTech'24) ju lutemi klikoni te: CompSysTech - International Conference on Computer Systems and Technologies
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Key Action 1
– Mobility for learners and staff –


Afati për aplikim, pranë Drejtorisë së Komunikimit dhe Koordinimit në UPT: 
Deri më 18 mars 2024, ora 12.00
Për informacione shtesë në lidhje me procesin e aplikimit në UPT mund të kontaktoni në email:   abeqo@upt.al, rkodra@upt.al.
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